



В Андроповском районе восемь человек обвиняются в похищении девушки и незаконном проникновении в ее жилище



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении восьми жителей Ставропольского края. В зависимости от роли и степени их участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в марте 2018 года 39-летний житель Кировского района, зная, что девушка, на которой хотел жениться его 20-летний сын, и её родители возражают против этого брака, собрал своих родственников и знакомых и предложил им похитить «невесту». Сам организатор остался дома, а семеро его соучастников, среди которых были две женщины, ночью приехали к дому в селе Янкуль Андроповского района, где проживала семья девушки. Против воли хозяев они проникли в домовладение, где, кроме четверых взрослых, находились пятеро малолетних детей. Обвиняемые, преодолев сопротивление родителей, пытавшихся помешать их незаконным действиям, вывели 18-летнюю «невесту» из дома, усадили в автомобиль и увезли по месту своего жительства.

По уголовному делу допрошены потерпевшие и свидетели, осмотрены и приобщены к делу вещественные доказательства, проведены иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рассмотрения по существу.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1355658>